



坚定不移维护香港长期繁荣稳定

——习近平总书记引领“一国两制”香港实践行稳致远

斗转星移,岁月如梭。香港已经回归祖国25年。25年来,香港依托祖国、面向世界、益以新创,不断塑造自己的现代化风貌。尽管经历了许多风雨挑战,“一国两制”在香港的实践取得了举世公认的成功。

“香港回归祖国20多年不平凡的历程充分证明,实行‘一国两制’,有利于维护国家根本利益,有利于维护香港根本利益,有利于维护广大香港同胞根本利益。”

“对香港、澳门来说,‘一国两制’是最大的优势,

国家改革开放是最大的舞台,共建‘一带一路’、粤港澳大湾区建设等国家战略实施是新的重大机遇。”

“祖国一直牵挂着香港、澳门的繁荣稳定。只有和衷共济、共同努力,‘一国两制’才能行稳致远。”

党的十八大以来,习近平总书记站在战略和全局的高度,就香港工作发表一系列重要讲话,作出一系列重要指示批示,为推动“一国两制”在香港的实践行稳致远指明了前进方向,提供了根本遵循。

如今的香港,“爱国者治港”的局面更加稳固,法治和营商环境更加优良,社会氛围更加和谐,长

期困扰香港的各种深层次矛盾和问题更有条件得到有效解决……

“香港回归祖国是彪炳中华民族史册的千秋功业,香港从此走上同祖国共同发展、永不分离的宽广道路”

深圳莲花山公园,姹紫嫣红,绿树成荫。2012年12月,刚刚当选中共中央总书记的习近平首次离京考察,第一站选择了深圳。

(下转第三版)

习近平回信勉励种粮大户

带动广大小农户多种粮种好粮 一起为国家粮食安全贡献力量

回信

徐淙祥同志:

你好!来信收到了,我记得你这个安徽太和的种粮能手。得知你家种植的小麦喜获丰收,儿孙也跟你干起了农业,我感到很高兴。

手中有粮,心中不慌。对粮食生产,我一直都很关注,基层调研时也经常到田间地头看一看。这些年,党中央出台了一系列支持粮食生产的政策举措,就是要让中

国人的饭碗牢牢端在自己手中,就是要让种粮农民有钱挣、得实惠,日子越过越好。希望种粮大户发挥规模经营优势,积极应用现代农业科技,带动广大小农户多种粮、种好粮,一起为国家粮食安全贡献力量。

请代我向乡亲们问好!

习近平

2022年6月27日

(新华社北京6月28日电)

新华社北京6月28日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平6月27日给安徽省太和县的种粮大户徐淙祥回信,向当地的乡亲们表示问候,对全国的种粮大户提出殷切期望。

习近平在回信中说,我记得你这个安徽太和的种粮能手。得知你家种植的小麦喜获丰收,儿孙也跟你干起了农业,我感到很高兴。

习近平指出,手中有粮,心中不慌。对粮食生产,我一直都很关注,基层调研时也经常到田间地头看一看。这些年,党中央出台了一系列支持粮食生产的政策举措,就是要让中国人的饭碗牢牢端在自己手中,就是要让种粮农民有钱挣、得实惠,日子越过越好。希

望种粮大户发挥规模经营优势,积极应用现代农业科技,带动广大小农户多种粮、种好粮,一起为国家粮食安全贡献力量。(回信全文另发)

徐淙祥是安徽省阜阳市太和县旧县镇张槐村农民,一直潜心钻研农业科学技术,2010年牵头成立农业种植专业合作社,逐渐成为当地种粮大户,获得过全国劳动模范、全国种粮标兵等荣誉称号。2011年4月,习近平到张槐村考察时,曾向他和乡亲们了解小麦种植情况。近日,徐淙祥给习近平总书记写信,汇报了十多年来从事粮食生产、帮助群众脱贫等情况和体会,表达了继续做好农业研发推广工作,带动更多农民多种粮、种好粮的决心。

景俊海在全省防汛工作视频会议上强调

科学有效应对雨情防范风险 确保人民群众生命财产安全

本报6月28日讯(记者黄莺)6月27日开始,我省迎来新一轮强降雨过程,部分地区出现大到暴雨,个别乡镇出现大暴雨。今天上午,省委书记景俊海到省应急管理厅指挥中心,主持召开全省防汛工作视频会议,听取省应急、水利、交通、住建等部门和长春市、延边州、白山市、通化市、吉林市工作汇报,对全省防汛工作进行再调度、再部署、再落实。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于防灾减灾救灾的重要指示精神,坚持人民至上、生命

至上,统筹推进高质量发展和高水平安全,科学有效应对雨情汛情,防范风险,确保人民群众生命财产安全。

景俊海首先通过卫星云图详细了解我省近期降雨情况,通过监控视频察看重点水库、尾矿库特别是头顶库安全防范情况,要求着力抓好险工险段巡查,及时开展抢险除险,确保安全稳定。

在调度各地情况后,景俊海指出,当前,我省即将进入主汛期。各地、各部门必须提

高警惕、严阵以待,以对人民极端负责的精神抓细抓实防汛工作,确保万无一失。要密切监测雨情水情,提前开展会商研判、布置应急力量、采取安全举措,切实做到防患未然。要认真做好平时排险、雨前避险、雨中抢险、雨后救援各项工作,哪里有险情灾情,排兵布阵就落在哪里,应急力量就冲向哪里,坚决保障好人员、水库、堤防等安全,避免农田内涝,牢牢守住安全底线。

景俊海强调,对可能出现的极端天气,要

积极防范应对,坚决克服侥幸心理和麻痹思想,坚决克服认识不足、准备不足、工作不足等问题,做到抱抱汽车产业变革新浪潮的重大标志性项目。我们将持续打造一流的市场化法治化国际化营商环境,举全省之力支持中国一汽集团创建世界一流企业、支持长春建设世界一流汽车城,加快构建世界领先的新能源汽车产业生态体系,推动项目加快建设、早日投产达效。

国务院国资委致信祝贺。工业和信息化部副部长辛国斌视频致辞,希望项目早日建成投产,打造国际产业合作新名片、绿色低碳发展新标杆。德国驻华大使馆公使衔参赞白瀚德致辞,祝愿项目建设取得圆满成功。

奥迪汽车股份公司管理董事会主席杜斯曼通过全息视频致辞,感谢吉林省、长春市对项目建设的鼎力支持,表示将把先进科技与产品创新集于一体,推出更多新能源车型,更好服务中国客户、满足市场需求。

省委常委、长春市委书记张志军,中国一汽集团董事长、党委书记徐留平,温泽岳分别致辞,表达了持续深化合作共赢、共同推动项目建设的美好意愿。

副省长吴靖平、长春市市长王子联向奥迪一汽经管会颁发开工许可证。冯思翰、温泽岳与中国一汽集团副总经理周治平共同展示并封装时间胶囊。奥迪一汽新能源汽车公司总经理施春哲,副总经理于秋涛、高坤介绍企业发展规划。

开工活动现场进行全球同步直播,在线观看访问人次总计约82万。省领导阿东、李伟,中国一汽集团总经理邱现东,省政府秘书长安桂武,商务部欧洲司及省直有关部门主要负责同志参加活动。

省政府与中国邮政集团有限公司签署合作框架协议

景俊海韩俊一起会见刘爱力

本报6月28日讯(记者黄莺)今天,省委书记景俊海,省委副书记、省长韩俊一

起在长春会见中国邮政集团有限公司党组书记、董事长刘爱力一行,共同见证省

政府与中国邮政集团有限公司签署合作框架协议。双方围绕贯彻落实习近平总

韩俊到长春市调研时强调

发挥“一主”带动作用 引领吉林振兴率先实现新突破

本报讯(记者于小博)6月27日,省委副书记、省长韩俊到长春市就贯彻落实省第十二次党代会精神,发挥“一主”作用,引领吉林振兴率先实现新突破调研。他强调,要深入贯彻习近平总书记视察吉林重要讲话精神,全面实施“一主六双”高质量发展战略,以发展“六新产业”和建设“四新设

施”为主攻方向,加快项目建设和产业转型升级步伐。

在长春安沃高生物制药有限公司,韩俊详细了解项目进展情况,察看质量分析实验平台运行情况,他强调,要加大创新抗体药物核心技术攻关力度,加快新药上市步伐,抢占产业发展制高点。有关方面

要贴身服务,指导企业做好生产许可、注册等工作。要坚持产教融合,加快优化高等教育学科设置,大力发展高等职业教育,支持人力资源服务产业发展,搭建校企对接平台,为产业发展提供人才支撑。在东部车城汽车综合服务产业园,韩俊详细了解项目规划以及未来发展远景,他指出,要

加快建设进度,打造集汽车销售、售后养护、体育健身等于一体的多业态、体验式商业综合体。要加快发展线上线下融合的二手车交易新模式,进一步激活二手车市场。在长春捷翼汽车零部件有限公司,韩俊详细了解企业研发和专利获取情况,走进实验室察看创新成果,对企业的综合研发能力表示肯定。他鼓励企业,要抢抓新能源汽车产业发展机遇,与高校和科研单位进一步加强合作,在电能传输保护装置、智能充电等领域加强研发,掌握更多原创技术,提高企业核心竞争力。在东北亚国际博览中心项目现场,他强调,要加快建设进度,聚合“会展+商业、商务、休闲、文化、宜居”等功能,构建现代高端服务业,助推长春市会展业及关联产业高质量发展。

王子联、安桂武参加调研。

驭势而行 开启未来

——奥迪一汽新能源汽车项目开工侧记

本报记者 华泰来

6月28日,奥迪一汽新能源汽车项目正式开工,我省汽车产业在新能源时代的发展布局,愈加清晰可见。

一个带动全省汽车产业转型升级的重大项目,一个全新维度的智能制造体系,一项高度“数智化”的产业创新,一座助力“双碳”目标实现的绿色工厂……奥迪一汽新能源汽车项目带来的众多产业要素,不胜枚举。

奥迪中国总裁温泽岳表示:“奥迪一直是吉林长春值得信赖的伙伴。相信奥迪一汽新能源汽车项目必将实现互利共赢,带动中国汽车产业转型升级,助力长春成为中国电动汽车产业中心城市。”

即使刚刚开工,奥迪一汽新能源汽车工厂展现的理念已然让人惊叹。超过1000个工业机器人、智能AGV无人驾驶运输系统、拥有高达24米的自动化立体库,100%采用绿色能源,实现厂区污水高回收利用、余热回收保温,打造全新的碳中和生产基地,将成为汽车制造行业的新标杆。

(下转第四版)

发展社会主义民主法治 汇聚振兴发展磅礴力量

——论学习贯彻省第十二次党代会精神

本报评论员

学习贯彻省第十二次党代会精神

民主法治,国之基石。省第十二次党代会报告指出,发展社会主义民主法治,汇聚推进新时代吉林振兴发

展的磅礴力量。坚决扛起“新担当、新突破、新作为”重大职责使命,走好新的赶考之路,奋力谱写全面建设社会主义现代化新吉林

精彩篇章,必须始终坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,全面推进法治吉林建设,努力寻求最大公约数、画出最大同心圆。

民主凝聚人心,法治护航发展。五年来,我们全面加强和改进人大、政协工作,人大立法、监督、决定、任免职权和代表作用有效发

挥,人民政协政治协商、民主监督、参政议政水平持续提升;新时代统一战线重要法宝作用进一步彰显,宗教和顺、社会和谐、民族团结的良好局面持续巩固;法治吉林建设全面提速,平安吉林建设深入推进,人民群众安全感日益增强……依法而治,循法而行。吉林振兴发展的每一次突破,社会治理体系和治理能力的每一次提升,始终离不开民主法治这一坚固的基石。省第十二次党代会提出我省今后五年奋斗目标之一,就是社会治理效能显著跃升。实现这一目标,我们要坚持以群众期盼为导向,大力发展社会主义民主法治,凝聚起加快振兴发展的强大合力,让人民的获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。(下转第四版)

导读

“坚定不移稳增长”专栏:
疫散花开,重赴美好——
长白山发出盛夏之邀

▶▶第二版

本版编辑 王春苗 刘冰